

■平成 26 年度用高等学校理科 化学基礎 (化基 306)

平成 27 年度用教科書につきまして以下のように訂正いたします。ご迷惑をお掛け致しますこと、謹んでお詫び申し上げますと共に、ご指導に際しましてご配慮いただきますようお願い申し上げます。

(株)新興出版社啓林館編集部

訂 正 箇 所		原 文	訂 正 文	訂 正 理 由
ページ	行			
74	20	直 <u>行</u> する	直 <u>交</u> する	誤 植
234	18	c 銀Ag <u>など</u> d 銅Cu <u>など</u>	c 銀Ag d 銅Cu	誤 記

改善のための訂正

訂 正 箇 所		原 文	訂 正 文	訂 正 理 由
ページ	行			
52	24	放射線測定器「 <u>はかるくん</u> 」を用いた	放射線測定器を用いた	「はかるくん」の貸し出しが終了したため
	25	「 <u>はかるくん</u> 」や「 <u>はかるくんⅡ</u> 」を <u>大阪科学技術センターなどから借り</u> ，	<u>放射線測定器を用いて</u> ，	
71	図4	(散 <u>水</u> 車)	(散 <u>布</u> 車)	より分かりやすくするため
90	図31 キャプション	図31 天然ガス運搬 <u>タンカー</u>	図31 <u>液化</u> 天然ガス運搬 <u>船</u>	より分かりやすくするため
127	図12 キャプション	図12 メタンハイドレート	図12 <u>人工</u> のメタンハイドレート	より分かりやすくするため
211	5	<u>天候</u>	<u>天気</u>	表記の統一のため